
В Магадане завершено расследование в отношении местной жительницы, обвиняемой в применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Магадана, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, и угроза применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия ночью 6-7 июня 2016 года обвиняемая, находясь во дворе дома по улице Колымской города Магадана, выражая недовольство действиями и требованиями сотрудников отдела МВД России по городу Магадану, прибывших с целью разбирательства по сообщению о возможном совершении ею административного правонарушения, натравила на полицеского свою собаку породы «питбультерьер», отпустив поводок и дав команду «Взять!». Вставшая у неё на пути служебная собака предотвратила нападение на стража порядка. После этого присутствующие стали разнимать дерущихся собак, при этом обвиняемая, продолжая проявлять агрессию, выражая недовольство законными действиями полицейских, нанесла одному из них удар рукой в лицо, причинив последнему физическую боль, а затем публично высказала в адрес полицеского оскорбительные нецензурные слова, чем униила честь и достоинство представителя власти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет, ст. 319 УК РФ – до 1 года исправительных работ.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1077345>